БЕЛГОРОДСКИЕ



ИЗВЕСТИЯ

№ 040 (5115)

www.belpressa.ru ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

ПЯТНИЦА

∨ ПОЗДРАВЛЕНИЕ Дорогие белгородцы!

сийским днём библиотек!

Поздравляю вас с Общерос-

Это праздник работников городских, районных, сельских, детских, специальных, школьных, студенческих библиотек. И конечно. многочисленных посетителей книжных сокровищниц, всех, для кого библиотека — важная

площадка интеллектуального,

творческого, профессионального

развития, любимое место досуга.

ная библиотечная сеть — одна из лучших в России. Белгородские

библиотеки — это современные

и комфортные многофункцио-

нальные пространства, центры

творчества и коммуникаций людей разных поколений. Опыт

работы наших библиотекарей

на протяжении многих лет по-

лучает высокую оценку на феде-

в разных регионах страны.

кренней признательности!

ральном уровне, тиражируется

благородного труда — мощный человеческий капитал Белогорья, ум-

ные, читающие, думающие юные

и молодые белгородцы. Дорогие

библиотекари! Примите слова ис-

многолетний курс по модернизации библиотек. В 2021-м построе-

но, капитально отремонтировано и реконструировано 12 объектов.

В планах этого года — строительство и ремонт 14 зданий. Наша общая задача — сделать все библиотеки региона инновационны-

ми зонами развития и досуга бел-

городцев, центрами притяжения

пожелать работникам библиотек

доброго здоровья, вдохновения,

новых ярких идей и проектов, рас-

ширения читательской аудитории! Всем нам — почаще посещать биб-

лиотеки и читать хорошие книги!

∨ ОБЛАСТЬ • ФАКТ

В этот праздничный день хочу

нашей молодёжи.

С БРУСЬЯМИ

И БАЛАНСИРАМИ

Сегодня мы с вами продолжаем

Но главный результат вашего

Рад отметить, что региональ-

27 RAM 2022 г. **∨ СОБЫТИЕ** • КАКИМ БЫЛ ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК В ОКТЯБРЬСКОЙ ШКОЛЕ БЕЛГОРОДСКОГО

Сильные, умные и красивые



Последний звонок в регионе прозвенел для 20 тысяч

Вячеслав ГЛАДКОВ, Наталия КОЗЛОВА губернатор

чал для выпускников сразу четырёх школ: Октябрьской имени Героя России Ю. А. Чумака и приграничных Щетиновской, Малиновской, Краснохуторской.

У НАС ОГРОМНОЕ КОЛИЧЕСТВО

ВАКАНТНЫХ ВЫСОКООПЛАЧИВАЕМЫХ

МЕСТ. НАМ НЕ ХВАТАЕТ ВАШЕЙ

ЭНЕРГИИ, ПРОФЕССИОНАЛИЗМА

И ЖЕЛАНИЯ СВЕРНУТЬ ГОРЫ.

собрались четыре школы. У нас достаточно $\,$ ской — 14, в Краснохуторской — 6. сложная обстановка по девяти приграничным муниципальным образованиям. Мы перестраховались и перенесли праздничные мероприятия немножко подальше от границы, — отметил на торжестве губернатор Вячеслав Глад-

По его словам, 25 мая в Белгородской области в празднике последнего звонка приняли учас-

тие 20 тыс. детей. Мы, все взрослые, очень рады за вас, что вы выросли такими сильными, умными, красивыми, — обратился к выпускникам глава региона. — Мы очень рады, что вы уверенно идёте по жизни. Убеждён, что вы легко сдадите все экзамены. Мы булем жлать вас в наших коллел-

жах и высших учебных заведениях. Экономика Белгородской области одна из самых сильных в стране. У нас огромное количество вакантных высокооплачиваемых мест в медицине, сельском хозяйстве, промышленности. Нам не хватает вашей энергии, профессионализма и желания свернуть горы.

> В этом году Октябрьскую школу окончат 109 ребят. В Ще-

Сегодня последний звонок необычный: тиновской школе 18 выпускников, в Малинов-

— Эмоции сегодня очень смешанные. Радостставаться со своим любимым классом, школой. Класс у нас лучший, я всех очень люблю. Лично для меня 10-й и 11-й класс — два самых чудесных года в школе. Я ещё до конца не осознаю, что уже оканчиваю школу и дальше её не будет. 1 сентября тебе не идти в свой класс, в свою школу, как обычно. А ты идёшь туда, куда ещё не знаешь. И вот эта неизвестность немного пугает, — призналась выпускница 11-го «Б» Октябрьской школы Алёна Шадрина. — Нашим выпускникам и ребятам из других школ я желаю удачи на экзаменах. И чтобы все были счастливы.

В этом году 25 приграничных школ провели праздник за пределами своих сёл. Ещё 25 дали последний звонок онлайн.

 Очень радостно и одновременно грустно, потому что не хочется покидать школу, которой посвятил 11 лет своей жизни, — рассказал выпускник 11-го «А» Октябрьской школы Владимир Ру**денко.** — Но я уверен в том, что это очередной жизненный этап, который в дальнейшем продвинет меня как личность. В нашей школе прекрасный уровень образования. Я буду поступать в БГТУ им. Шухова. Благодарен школе и желаю выпускникам успеха. Чтобы все сдали экзамены.

БЛАГОУСТРОЙСТВО. В мик-

рорайоне Рябиновом посёлка Дубовое Белгородского района благоустроят общественную территорию. По программе инициативного бюджетирования «Решаем вместе» на это выделили более 4,5 млн рублей. Строителям предстоит установить тренажёры, брусья, спортивные и игровые комплексы, качели и качалки-балансиры. Территорию озеленят, поставят наружное освещение, ограждение, урны и скамейки, сделают пешеходные дорожки. Завершить благоустройство планируют до 1 сентября. А в микрорайоне Новосадовом-41 по проекту «Решаем вместе» появятся детская и спортивная площадки. Там тоже установят качели, песочницу, тренажёры, а также ворота с баскетбольным кольцом.

ДОСТАВЯТ С ВЕТЕРКОМ

ПОДДЕРЖКА. Четыре новых легковых автомобиля пополнили автопарк Новооскольской ЦРБ по программе «Модернизация первичного звена здравоохранения Белгородской области». Больница получила автомобили «Лада-Гранта», «Нива», «Лада-Ларгус» и «Лада-Веста». Главный врач Новооскольской ЦРБ Марина Елфимова отметила, что технические средства уже взяли на баланс медицинского учреждения и ежедневно используют. Машины задействуют для обслуживания вызовов по всей территории муниципалитета, а также для доставки медицинских изделий и биоматериалов в лаборатории Белгорода и транспортировки «тяжёлых» пациентов в лечебные учреждения областного центра.

В Белгородской области стартовала государственная итоговая аттестация выпускников школ

Всего в регионе на ОГЭ зарегистрировалось больше 15 тыс. чело- тите внимание на их самочувствие, настроение, верьте в них. Это бувек. 9-классники обязательно сдают русский язык и математику и имеют право сдавать не более двух экзаменов по выбору.

Среди предметов по выбору в 9-х классах уже пять лет подряд лидирует обществознание (61% от общего количества сдающих). Затем идут география, информатика, биология и физика.

У 11-классников в этом году три экзамена по выбору сдают 686 выпускников, четыре — 188, больше четырёх — 32. Всего на ЕГЭ ждут 6 080 человек. В 11-х классах самым популярным тоже является обществознание. Далее идут биология, информатика, физика и история.

Федеральный институт педагогических измерений представил открытый банк заданий для ОГЭ и ЕГЭ, чтобы 9- и 11-классники имели возможность потренироваться. Также проверить свои знания до экзаменов белгородские выпускники могут в майской дистанционной школе.

Министр образования Белгородской области Андрей Милёхин посоветовал родителям обратить внимание на режим сна и питания детей: - Желание выучить китайский язык за одну ночь так или иначе приведёт к тому, что ребёнок потеряет силы на самом экзамене. Обра-

дет окрылять ребят и всё у них получится.

Он заверил, что все меры безопасности на экзаменах будут предприняты, но отметил, что это никак не должно сказываться на эмоциональной нагрузке детей.

тике, 27 и 28 мая сдают обществознание. 1 июня — историю, физику, биологию или химию. ОГЭ по второму обязательному предмету русскому языку — будут писать 7 и 8 июня.

9-классники уже сдали экзамен по иностранному языку, матема-

15 июня в расписании биология, информатика, география, химия, 22 июня — литература, физика, информатика и география. Резервные

Экзамены для 11-классников начались с 26 мая. Выпускники сдали географию, литературу, химию. 30 и 31 мая по плану русский язык, 2 и 3 июня — математика, 6 июня — история и физика, 9 июня — обществознание, 14 июня — письменный иностранный язык и биология, 16 и 17 июня — устный иностранный язык, 20 и 21 июня — информатика. С 23 по 30 июня и 2 июля предусмотрены резервные дни.

28/V +13 (√) **5-7** ^м/c **1-4** ^м/_с 744-748 MM pt. ct. +19 +15 **71-81**% 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ МАЯ:

+14 +16

29/V (√) 1-2 ^м/_c 748-751

губернатор. — Честный и искренний ребёнок провожает и встречает наших военных и делится с ними +18 своим теплом, которое идёт от чистого сердца. Но именно этого ребятам сейчас и не хватает: знать,

∨ ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Уважаемые сотрудники и ветераны пограничной службы!

От имени всех белгородцев поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём пограничника!

Для нас, жителей Белгородчины, ваша работа имеет особое, ключевое значение. Ведь Белгородская область — это приграничная территория. Протяжённость границ с соседним государством у нас — более

С пограничной службой неразрывно связана история Белгородчины. Наши предки, герои Белгородской засечной черты, стояли на страже рубежей Родины. Защищали русских людей от гибели и порабощения.

Многие поколения белгородцев служили на границе. В наших сердцах всегда будут жить земляки-пограничники, которые первыми приняли на себя удар врага 22 июня 1941 года. В их числе — Герой Советского Союза Кузьма Фёдорович Ветчинкин, начальник 12-й пограничной заставы Молдавского пограничного округа. В первый день войны вместе с товарищами он 14 часов не сдавал свой рубеж, а вместе с подкреплением смог задержать продвижение противника почти на месяц.

Сегодня, в период специальной военной операции на Украине, белгородские пограничники так же, как и их героические предшественники, защищают родную землю. И мы говорим им спасибо за мужество и самоотверженность.

В этот день я хочу также поблагодарить жителей приграничных населённых пунктов за смелость, силу духа и выдержку. А всех белгородцев — за поддержку защитников наших границ.

Желаю всем крепкого здоровья, бодрости духа, огромных сил, благополучия, добра, всего наилучшего!

Вячеслав ГЛАДКОВ, губернатор Белгородской области

∨ВНИМАНИЕ • В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОДЛИЛИ ЖЁЛТЫЙ УРОВЕНЬ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ ОПАСНОСТИ

На 2 недели

О продлении жёлтого уровня террористической опасности сообщил в своём те-

тор Вячеслав Гладков: Жёлтый уровень террори-

на две недели. И действует на территории Белгородской области до 9 июня.

стической угрозы в регионе повысили 11 апреля и с тех пор этот режим продлевают.

стической опасности продлён ещё **МНЕНИЕ ЭКСПЕРТА**

Николай ГОЛУБОЦКИХ, проректор Белгородского госуниверситета по комплексной безопасности и развитию имущественного комплекса (с 1978-го по 2012 год работал в органах внутренних дел):

— Я прошу всех белгородцев не паниковать, не волноваться. Важно понимать, что жёлтый уровень террористической опасности в Белгородской области — профилактическая мера. Если все мы будем сообща работать, оказывать друг другу помощь и не поддаваться панике, которую со стороны нам пытаются навязать, всё будет хорошо.

Важно, чтобы все понимали: никто ведь никоим образом не ограничивает права и свободы граждан. В первую очередь повышенный уровень опасности влияет на работу правоохранительных органов и спецподразделений. А все остальные должны просто разъяснять, как себя вести в текущей ситуации, чтобы не было разгильдяйства. Белгородцы сами должны проникнуться этим. Информационная война, которая ведётся против нашей страны, неприемлема для нас. И нам необходимо соответствующе реагировать, граждане должны быть просто бдительнее.

∨ИДЕЯ • В РЕГИОНЕ ВЫПУСТИЛИ ШОКОЛАД, ПОСВЯЩЁННЫЙ БЕЛГОРОДСКОМУ МАЛЬЧИКУ

парень Лёша

Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале сообщил о выпуске в Белгородской области специальной серии шоколада «Алёшка». На обёртке плитки изображён уже ставший известным Алёша Павличенко из Белгородского района, встречающий и провожающий военную технику.

— Сегодня он стал известен

не только в Белгородской области,

что дома ждут, знать, что дома ими

Губернатор объяснил это решение желанием поделиться теп-

лом, которое исходит от мальчика, с военными: — Самые важные опознавательные знаки на обёртке — шлемофон, воинское приветствие и сирень. Шо-

восхишаются вот такие же маль-

чишки, как Алёша..

колад тёмный — именно такой и полезен для восстановления сил. Также Гладков подчеркнул, что

но и за её пределами, — написал шоколад предназначен для военных, его нельзя купить в магазине.

 Пробную партию развезли нашим ребятам в госпиталях и тем, кто на передовой. И, конечно же, Лёше. Он наш народный герой. Хотя уверен, он бы пользовался популярностью, — написал губернатор.



Подпишитесь на издание